

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.38	本文 8行目	Sie singen となります	Sie spielen となります
初版～7刷 p.195	本文 5行目、下から4行目(2箇所)	fährst	fährst
初版 p.264	2、3、9行目 (3箇所)	fragt	fragte
〃	4行目	と聞 いて いる	と聞 い た
初版～5刷 p.310	5. 3) 4行目	君 たちにおいては	私 たちにおいては
初版～5刷 p.322	2. 1) 1行目	雨にもかかわらず	雨にもかかわらず 開催 する